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A) EPOQTHZETIY 2O TOY-AAGQOYZ (povadec 20)
ZUUTAnpWore e Ta yodupara X Kai /A Ta KoUuTdkia, yia 60e¢ TpoTdoeIC BewpeiTe avTioToixa owoTeéc 1
AavBacyiévec.

ATIAR pnxavh eival KaBe XeIpoKivnTh pNXavih Tou XphoiHoToIoUKE, TIPOKEIHEVOU va
Tapdyoupe £pyo.

H amédoon wag amAng pnxavng, Taipvel TIEG TTAVTOTE HIKPOTEPEG TNG Hovadag.

H BeppdTnTta evég owparog, ekepdlel Thv Héon KIVNTIKA Tou KaTtdoTtaon.

H BeppdTtnTa civar pia popen evépyeiag mou Ytopei va petapepBei eAelBepa améd éva
owya og dAAo, ave€dpTnta av uttdpxel peTall Toug diagopd Bepuokpaaiag.

H BOepuokpagia sivar éva €idog eowTePIKAG eVEPyEIAG.

H Beppokpacia ppacpol Tou vepou eivai wavra 100° C.

H Beppokpacia TAEewg Tou vepou givar 0° C, aAAd HOVO O€ KaVOVIKEC OUVORKEC
METEWC.

‘Oago diapkei n ouvumapén dVo pdoswv Tou idioU CWHATOG TO OTToi0 TAKETAI, h
Ocppokpacia apapéver oTaBeph, aveldpTnTa HE ThY TTPOooYopd K apaipeon BepudTnTac.

Katd tn didpkeia Tng TAENS Tou vepoU, h BeploKpacid Tou HEIWVETAI Kal TEPTEN Kal
kaTw améd Toug 0°C, 6ao ouvexilel va apaipeital pe aTaBepd puBLG BeppdTNTA, EPETOV Kai h TTion eival
1 atm.

Ia va Ppdoer éva uypd Ba TPETTEl OTO EOWTEPIKO TWV YUOAAIdwWY Tou va 1oxUel P o2

pc§wnpmr’1

B) EPQTHZETY TTOAAATTAHZ ETTIAOMHX (povadeg 21)
ZNUEIWOTE BOEC amavTrioeic BewWpeiTe oWOTES OTO avTioToiX0 KOUTdKI.

1. Aivetai To PapoUAko Tou R oxhparog.

Avr=9 cm, R=0,9 m, F=250N, m=225 Kgr, g=10m/sec’:

A) EMTT= 9 B) EMTT=10 ') EMTT=100 R
A) IMTT= 9 E) IMTT=10 Z) IMTT=100 F

H)a=0,9 ©)a=0,09 TI)a=9/10

2. Ze vepd diaAleTal pia moodTNTa Hayeipikol aAatog

a) To didAupa Taywver otoug 0° €

p) To didAupa Taywvel oe Beppokpadaia pikpdTepn Twy 0° C

v) To 3idAupa Taywvel o Beppokpacia eAappuc peyaAuTepn Twv 0° C
3) To didhupa Ppdler oTouc 100° €

£) To didAupa Ppalel oe Beplokpaaia peyaAUTepn Twv 100° €

aT) To didAupa Ppdle ot Beppokpacia eAdppwe PikpdTeph Twy 100° €



3. ‘Eva oTeped 100pponei 6TaAV:
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[. EPQTHIXH ANTIZTOIXITZHX (uovadeg 6)

1. Zvo didypappa wou akoAouBci avagépeTal oThv HETATPOTA TWV YAoEwv Tou vepol (Xwpic
KAipgaka), va avTioToIXioETE Ta YpAPHATA TOU mPWTOU mivaka He Toug apiOpolc Tou deUTepou.
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A) AZKHZH 1" (yovadec 28)
Agaipeital BepudTnTa e oTaBepd pubud amé 300 gr ypappdpia aTpwy apXIKAG Bepuokpaciag 125° C,
HE OKOTIO QUTA va PETATPATIOUV TEAIKA Oe Tidyo TeAIKAC Bepokpaaiac -20° C. ZnTouvTar:

To Tood BeppdTNTAG TTOU ATIAITEITAI HEXP! ThY TTARPN UYpoTIoinon Twy dTHWY

To TTood BeppdTNTAG TTOU ATIAITEITAI HEXP! VA OTAUATACEI 0 PPACHAC Tou vepoU.

To Tood BeppdTNTAC TTOU ATtAITEITAI Yid ThY YUEN Tou vepoU HéEXPI Th Evapén Tou
TAENG Tou.

To ood BeppdTNTAG TTOU ATIAITEITAI HEXP! VA HETATPATIEI TO VEPO, TeEAEiwe o€ Tdyo.

To Tood BeppdTNTAC TTOU aTaITEITAI PéXP! va YuxBei o Tdyog w¢ Toug -15° €

To ouvoAiké TToob BeppdTNTAG TTOU ATTAITEITAI

Na vivel emiong 1o didypappa Bepuokpaciac-BeppudTnTag
Aivovrar: ¢,=¢,=0,5 cal/gr.grad, c,=1 cal/gr.grad, L;=80 cal/grad, L,=540 cal/gr

E) AZKHZH 2" (uovédec 25)

Ouoyevig kai 1comaxng pdpdog Pdpoug 50 N kai pfikoug 10m, déxeTal TIg SUVANEIG TIOU £XOUV
oxediaoOei evw PpiokeTar og op1lovTia Béon.
A) Iooppomei; (aiTiohoyeioTe)
B) Av dev 100ppoTrei, TI Ba kdvoupe yia va 100ppoTticel o€ opi{ovTia Béon;
Aivovrai: F1=100 N, F,=500 N, F3=60 N, F,=200 N, F5=140 N
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SF=/(SFX°+2F,7), tanp=2F,/SFx

X=Zmx/Zm;, ¥Y=Zmy/Em;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lz=Li(1+aAT), 5,=5;(1+pAT), Vo=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T;) Q=mLs Q=mLy

ATTANTHZEIZ
A) EPQTHSEIS 3 Q5 TOY-AAQOYS (uovadec 20)
1 2 3 4 5 6 z 8 9 10

B) EPQTHYEIY TTOAAATIAHZ ETTIAOTHZ (uovddeg 21)
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N EPOQTHYH ANTIZ TOIXIXHY (uovddeg 6)
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A) AZKHZEIY (uovddec 28 kai 25) [4




